
 
 
 

Javno obavještenje 
Opština Vlasenica 

 
Opština Vlasenica preduzima aktivnosti zajedno sa Projektom upravne 
odgovornosti, finansiranim od strane Sjedinjenih Američkih Država, Švedske i 
Nizozemske, u cilju daljeg unaprijeñenja procesa pružanja opštinskih usluga. U 
okviru dijela aktivnosti koje preduzimamo uz pomoć naših donatora, takoñer 
radimo na izradi trogodišnjeg opštinskog akcionog plana (MAP) kako bismo 
poboljšali proces pružanja usluga i opštinskog upravljanja. S ciljem 
identifikovanja prioriteta i ciljeva naše opštine za koje postoji mogućnost 
finansiranja u okviru navedenog projekta, posebna radna grupa je već izradila 
listu projekata za potencijalno učešće. Ovim putem molimo naše grañane da 
nam dostave svoje mišljenje o spomenutim projektima, čime bi nam pomogli da 
izaberemo projekte  koje ćemo kandidovati za odgovarajuće finansiranje. 
 
U daljem dijelu teksta navedena je lista potencijalnih projekata.  Molimo vas da 
pažljivo pregledate listu i, ukoliko imate bilo kakav komentar, da nas kontaktirate 
na  telefon broj 056/710-530 i 056/710-531 ili pošaljete svoje komentare u 
pisanoj formi na adresu Svetosavska 14 ili na email adresu vlservis@teol.net sa 
naznakom: za MAP radnu grupu. 
 



1 Uvod u program Instrument za predpristupnu pomo ć – koji je 
otvoren i za BiH predstavlja za opštine u BiH potencijalni izvor za finansiranje 
nagomilanih potreba u lokalnim zajednicama, ali u isto vrijeme opštine su 
nedovljno obučene za pripremanje projekata koji bi mogli biti finansirani iz ovih 
sredstava. Obuka za relevantne opštinske službenike u pogledu razumijevanja  
kriterija podobnosti za IPA, nalaženje relevantnih partnera za prekograničnu 
saradnju, priprema dokumentacije i prijavljivanje na relevantne pozive za 
podnošenje prijedloga, obuka opštinskog osoblja u vezi sa izradom logičkog 
okvira projekta i upravljanje projektnim ciklusom, predstavljaju aktivnosti koje bi 
mogle biti realizovane uz pomoć GAP-a. 
 

2 Priprema i provedba lokalnog ekološkog akcionog pla na 
(LEAP) - Budući da je percepcija grañana i lokalnih vlasti o ekološkim 
pitanjima nedovoljno razvijena, ta pitanja postepeno prerastaju u ozbiljne 
probleme na opštinskom nivou, i često je prekasno  za njihovo jednostavno 
rješavanje.  LEAP je razvojni i planski dokument koji se bazira na procjeni 
stanja ekologije u opštini, adekvatno potvrñenih  ekoloških problema i prioriteta, 
i utvrñenih aktivnosti. LEAP omogućava da se profiliraju postojeći ekološki 
uslovi u zajednici kroz participativni proces koji se prvenstveno oslanja na 
angažovanje grañana na prikupljanju podataka i predlaganju potencijalnih 
aktivnosti i lokalne eksperte koji odreñuju prioritete i daju rješenja.  LEAP je plan 
za buduća investiranja u ekologiju na lokalnom nivou i preporuke iz LEAP plana 
se inkorporiraju u odluke koje donosi  Skupština opštine. 
 

3 Unapreñenje unutrašnje komunikacije - Opštine često  zanemaruju 
pitanja internog toka informacija u okviru opštine i propuštaju mogućnosti za 
organizovanije i bolje sinhronizovane svakodnevne aktivnosti. Kreiranje i 
primjena strategije interne komunikacije može pomoći opštinama da unaprijede 
redovne radne procedure  i bolje iskoriste  ograničene  resurse. 
 

4 Osnivanje opštinske jedinice za upravljanje razvoje m - Bez 
obzira na postojanje strateškog plana razvoja opštine, koji je pripreman uz 
donatorsku pomoć, u opštini ne postoji odjeljenje/služba/jedinica koja se bavi 
monitoringom realizacije strategije.  GAP-ova pomoć pri uspostavljanju 
institucionalnog okvira za podršku lokalnom ekonomskom razvoju bi bila 
usmjerena na obuku, osnivanje i pozicioniranje jedinice za upravljanje razvojem 
opštine. 

5 Skeniranje i digitalizacija dokumenata, razvoj elek tronske 
arhive - Kroz ovu aktivnost će se uvesti novi modul koji će biti dio postojećeg 
softvera za praćenje toka dokumentacije tamo gdje nije instaliran, a gdje jeste, 
izvršiti će se ažuriranje modula za skeniranje. Konačni rezultat uvoñenja novog 
modula će biti da će elektronska verzija predmeta sadržavati skenirane 
dokumente koji su vezani za taj predmet. Pored ove funkcije, modul će omogućiti  
da se skeniraju velike količine bilo kojih dokumenata i kreiraju elektronske arhive 
dokumenata. 



6 Elektronsko izdavanje dozvola – Modul 2 - Elektronsko izdavanje 
dozvola predstavlja set softverskih alata i usluga putem kojih se automatizuje i 
modernizuje proces izdavanja grañevinskih dozvola zamjenjujući tradicionalni 
sistem ručnog procesuiranja i arhiviranja. Namjera elektronskog izdavanja 
dozvola je da skrati vrijeme izdavanja dozvola, unaprijedi kvalitet usluga i 
efikasnost osoblja, poboljša kvalitet i produktivnije koristi raspoložive fondove. 
Elektronsko izdavanje dozvola  može biti jednostavna softverska aplikacija za 
praćenje dozvola i inspekcije, ili sistem može sadržavati  dodatne komponenete 
za specifične zadatke, poput: izdavanja dozvola, revizije planova, inspekcije, 
praćenje projekata, transakcije, izvještavanje, upravljanje projektima i praćenje, 
komunikaciju kroz telefonski automatski odgovor i usluge bazirane na internetu, 
komunikaciju meñu odjeljenjima ili unutar odjeljenja, te upravljanje, i za Model 2 
sistema izdavanja dozvola, Geografski informacioni sistem (GIS). 

7 Program licenciranja softvera - Program licenciranja će osigurati 
daleko veću stabilnost za opštinski IT sistem i osigurati da opštine izbjegnu bilo 
kakve sudske sporove, a koji bi mogli biti uzrokovani korištenjem ne licenciranih 
softvera. Ovaj projekat bi trebao osigurati obuku, nabavku softverskih licenci i 
nadogradnju postojećeg softvera. 

 
Ukoliko po vašem mišljenju postoje neki drugi projekti koji bi trebali biti obuhvaćeni 
opštinskim  akcionim planom, molimo vas da nas kontaktirate koristeći se prethodno 
navedenim kontakt informacijama. Zahvaljujemo  se na razumijevanju i saradnji. 
 

 


